
問１：貴院は病院ですか？診療所ですか？

回答数 割合

病院 9 12.3%

診療所 60 82.2%

全体：n=73

【種別】

病院
12.3%

無回答
5.5%

≪種別≫ （全体︓n=73）

診療所 60 82.2%

無回答 4 5.5%

合計 73 100.0% 診療所
82.2%

問２：貴院に所属している常勤の医師数を教えてください。

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

1人 45 61.6% 0 0.0% 45 75.0%

2人～4人 14 19.2% 4 44.4% 10 16.7%

診療所：n=60

【医師数】

全体：n=73 病院：n=9

2人～4人 14 19.2% 4 44.4% 10 16.7%

5人～10人 2 2.7% 1 11.1% 1 1.7%

11人～20人 4 5.5% 3 33.3% 1 1.7%

21人以上 1 1.4% 1 11.1% 0 0.0%

無回答 7 9.6% 0 0.0% 3 5.0%

合計 73 100.0% 9 99.9% 60 100.1%合計 73 100.0% 9 99.9% 60 100.1%
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問３：昨年度、当青年会議所に於きまして、いわき市の深刻な勤務医不足の問題を取り上げ、医療環境

をより良くするためにはさらなる医療連携が必要ではないかとの結論を導き出しました。貴院に

とって理想的な医療連携とはどのようなものかをお聞かせください。（自由記述） 

 

≪理想的な医療連携について≫（上位 30キーワードを抜粋） 
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紹介する(3)
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○一次・二次救急の連携。 
○救急の受入体制の⾒直し。 

○診療所・開業医と病院のスムーズな連携
の必要性。 

○勤務医不⾜の解消。 
○勤務医の負担軽減、⾏政による⽀援の必要性。 

○専門医療機関との連携の必要性。 
○⾼度な医療施設の必要性。 



問４：問３を実現するためにはいわき市民もさらなる意識の改善が必要であると思います。いわき市民

に今後最も協力して欲しいことは何ですか。（自由記述） 

 

≪いわき市民に協力ついて≫（上位 30キーワードを抜粋） 
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○救急医療の適正利⽤への理解。 
○かかりつけ医の必要性。 
○病院と診療所受診の使い分けへの理解。 

○医師や医療に対する理解。 
○市⺠の意識改革の必要性。 

○⾃⼰健康管理の必要性。 ○コンビニ受診の抑制。 



問５：当青年会議所のこれまでの医療問題に対する取り組みについてどのように思いますか？

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

評価する 31 42.5% 6 66.7% 24 40.0% 1 25.0%

評価しない 4 5.5% 2 22.2% 2 3.3% 0 0.0%

わからない 34 46.6% 1 11.1% 31 51.7% 2 50.0%

その他 1 1.4% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0%

無回答 3 4.1% 0 0.0% 2 3.3% 1 25.0%

合計 73 100.1% 9 100.0% 60 100.0% 4 100.0%

その他：n=4

【評価】

全体：n=73 病院：n=9 診療所：n=60

評価する 評価しない わからない その他 無回答
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評価する 評価しない わからない その他 無回答



問５：当青年会議所のこれまでの医療問題に対する取り組みについてどのように思いますか？ 

（自由記述：「その他」とした回答者） 

 

≪医療問題に対する取り組みへの評価ついて≫（上位 30キーワードを抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

マイナス(1)市⺠(1)

知る(否)(1)

問題(2)

介護(1)
関係者(1)

市⺠運動(1)
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介護(1)
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単独(1)

勧誘(1)

若⼿(1)

取り組む(1)

叩く(1)

多い(1)

コラボ(1)

会議所(1)大きな(1)

内容(1)

必要(1)

重要だ(1)

勤務医数(1)

切れる(否)(1)無理だ(1)

活動(1)

いわき市(3)

医療(3)

取り組み(3)

問題(3)

医師(2)

活動(2)

状況(2)

コラボ(1)

これから(1)

ご苦労様(1)

○⻑期的な取組みの必要性。 
○介護や勤務医不⾜等、あらゆる医療問題の取組みへの期待。 

○他団体との連携した活動の必要性。 


